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Kurzprotokoll der Gemeinderatssitzung vom Mittwoch,  
4. Juli 2018, 18.00 Uhr, Rathaus Frauenfeld 
 

 

Protokollgenehmigung 

 

Das Protokoll der Gemeinderatssitzung vom 30. Mai 2018 wurde einstimmig genehmigt. 

 

 

Interpellation betreffend "Kehrtwende in der Verkehrsplanung - auf welcher Grundlage" 

von Gemeinderätin Anita Bernhard-Ott 

ev. Diskussion 

 

Die Diskussion wird vom Rat mit 15 Ja- gegen 23 Nein-Stimmen abgelehnt. 

 

 

Gesamtrevision des Baureglements der Stadt Frauenfeld 

Eintreten, materielle Beratung, Beschlussfassung 

 

Der Gemeinderat hat der Gesamtrevision des Baureglements der Stadt Frauenfeld mit 38 Ja- gegen 1 

Nein-Stimme zugestimmt. 

 

 

Änderung Reglement zum Schutzplan Natur- und Kulturobjekte 

Eintreten, materielle Beratung, Beschlussfassung 

 

Der Gemeinderat hat den Änderungen des Reglements zum Schutzplan Natur- und Kulturobjekte mit 

37 Ja- Stimmen bei 3 Enthaltungen zugestimmt. 

 

 

Eingereichte Parlamentarische Vorstösse 

 

Einfache Anfrage 

 

An der heutigen Ratssitzung wurden folgende Einfache Anfragen eingereicht:  

 

 „Energieberatung Stadt Frauenfeld / Beratung von Solaranlagen mit gesamter Energiebilanz“ von 

den Gemeinderäten Andreas Elliker und Robert Zahnd 

 „Defibrillatoren in der Stadt Frauenfeld“ von Gemeinderat Andreas Elliker 

 

Diese Einfachen Anfragen werden an den Stadtrat zur Beantwortung überwiesen. 
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Interpellation 

 

An der heutigen Ratssitzung wurde folgende Interpellation eingereicht: 

 

- „Unsere Stadtkaserne nicht aus der Hand geben!“ von den Gemeinderäten Peter Hausammann, 

Robin Kurzbein sowie von Gemeinderätin Sandra Kern 

 

Diese Interpellation wird an den Stadtrat zur Beantwortung überwiesen. 

 

 

- - - 

 

 

Die Details der heutigen Gemeinderatssitzung sind dem später im Internet veröffentlichten ausführli-

chen Protokoll zu entnehmen. 

 

 

* * * 

 

 


